



天华品质典范, 传世长城公馆

天华·长城公馆奠基仪式暨产品发布会盛大启幕

本报菏泽7月11日讯(记者 邢孟) 7月9日,备受菏泽市民瞩目的,由天华地产精心打造的新一代人居典范——天华·长城公馆奠基仪式暨产品发布会盛大启幕,天华地产总经理潘守训、常务副总经理张鑫、天华电商产业园党总支副书记何福荣、天华地产副总经理潘凤银、副总经理刘强等公司领导出席了活动,800余名天华·长城公馆准业主一起参加了活动。

上午8点半,在喜庆的礼炮声中,天华公司相关负责人和天华·长城公馆全体准业主齐聚奠基仪式现场,共同见证了项目的奠基。奠基仪式结束后,众人还来到天华集团旗下牡丹创意家居小镇、天华电商产业园进行参观。

随后,天华·长城公馆产品发布会在天华电商产业园创业大讲堂隆重召开,常务副总经理张鑫表示,天华地产作为一家拥有房地产开发、工程建设、物业服务三个一级资质的企业集团,以十余年如一日的工匠精神专研产品,在菏泽打造了一座座人居大盘,品质匠心有目共睹。2017年,企业被中房协授予3A级信用等级房地产开发企业,旗下天华·四季花城小区成为国家住建部广厦奖候选



项目。天华·长城公馆的耀世登场,将开创菏泽人居新时代,兑现天华对这座城市的承诺。发布会上,天华·长城公馆、天华文化传媒公司负责人为大家现场解读了长城公馆项目发展潜力,产品价值和入住体验,为大家展示触手可及的美好生活,让在场的社会各界人士对天华·长城公馆进行了一次全方位

的品鉴。为感谢新老客户对项目的支持与厚爱,在现场的抽奖环节中,天华地产为到场嘉宾准备了液晶电视、电冰箱、夏凉被等精美大奖。此外,所有到场客户均获赠精品榉木家居小板凳一份,让到场嘉宾充分体验到作为天华业主的荣耀与尊崇。天华长城公馆位于解放大

街以东,长城路以北,占地227亩,总建筑面积约30万平方米,整个小区由2栋11层小高层、12栋7层电梯花园洋房、10栋18层纯板式高层组成。项目周边配套有齐鲁工业大学、菏泽学院、菏泽医专、北京师范大学基础教育实验学校(长城中学)等众多名校环绕,更是国际会展中心、天华智慧城电商产业带,牡

丹区职教园、曹州牡丹园的集合处,拥有无限的财富和商机;项目斜对面即是正在建设中的体育公园,为业主提供一个“天然健身房”,句阳路以东是已经规划好的300亩医疗用地,为将来就医提供了良好保障。

小区为了打造更高的品质,外立面采用新古典主义风格,绿化率高达40%,容积率为1.6左右,低密度建设为业主提供更高的舒适性。项目户型全部采用大开间小进深设计,全明户型,南北通透,菏泽首家3.1米奢华层高,易住易投资。天华·长城公馆此次推出的128㎡-178㎡全明三室、四室等经典户型,恢弘开阔,纯正尺度,以更舒适的尺度满足家庭结构变化的需求。目前,小区1#楼、2#楼已经圆满封顶,其他楼栋也在顺利施工中。天华·长城公馆项目建成后必将成为菏泽市北区的高品质小区。



菏泽城区再添一高标准小学: 花都国际小学盛大开工

本报菏泽7月11日讯(记者 邢孟) 11日上午,花都国际小学开工仪式在花都国际·蔷薇里隆重举行。花都地产总经理顾仁强、绿地建设、江苏省建、山东三箭三家建筑公司负责人、工人代表等200余人参加了动工仪式,共同见证了这一历史的时刻。

11日9时37分,花都地产总经理顾仁强宣布花都国际小学开工仪式正式开始,现场礼炮齐鸣,机器轰鸣,冲天雷响彻云霄,预示着花都国际项目掀开了崭新的一页。

百年大计,育人为本,教育是文明的延续。花都地产是花都国际致力打造的300万平米的人文社区,更致力于全心全意为业主服务,让子女享受更优质的教育。为此,花都集团斥巨资打造花都国际小学,来提升社区的人文环境。据



悉,花都国际小学位于项目内部,占地近50亩,建有教学楼、综合实验楼、标准化运动场、学生食堂及活动中心、宿舍,学校建成后计划招收36个班,引进国际一流的教育资源和教育模式,让业主在家门口享受教育利好,子女的教育有更便利的选择。

“今天隆重举行启动仪

式,是菏泽花都地产发展史上的一件大喜事,花都国际是市区棚改的重点工程、民生工程。花都国际小学是花都国际项目配套的重点工程之一,建设最好的工程,建设最完善的配套,提供最优质的教育资源和最完美的学习环境,是花都国际追求的目标,也是对业主做出的庄严承诺。花都国际将

继续以工匠精神,筑造品质楼盘,为花城人民再造人居新标杆。”花都地产总经理顾仁强介绍道。

据了解,花都国际小学开工仪式圆满落幕不仅标志着项目三期蔷薇里进入实质性施工阶段,也标志着花都国际一次全面的人居升级。花都国际小学将以建设优质、高端、标准化的现代化学校为目标,为菏泽教育事业作出应有的贡献。

花都国际项目总占地面积约1840亩,建筑面积约300万方,位居菏泽主城区人居核心,东依牡丹路,西至解放大街,北背中华路,南临长江路。项目集高尚居住、时尚购物、商务办公、牡丹广场、滨河风情街、休闲娱乐、旅游玩乐、幼儿园中小学于一体,打造一站式时尚生活大都会。

问计教育: 孩子升学有啥疑问 就来留言咨询吧

又到一年升学季,无论是上小学还是小升初,相信不少家长都会遇到一些难题,或者对于招生政策有些疑问。为此,本报特别推出问计教育互动话题,您有什么升学方面的问题或者疑问,或者是对于目前的招生政策不太理解都可以给我们留言,我们将综合各位家长的问题及疑问统一向教育主管部门进行咨询,并选取大家最为关注的问题及相关答复进行统一公布,助力您的孩子赢在起跑线上。

想要咨询的市民可扫描右上角的二维码,关注“菏泽楼市”微信公众号(微信号:qlwbh2ls),并在后台留言您想提问的问题,我们将汇总后统一答复。

中华世纪城 **SOHO公寓** **名企写字楼 稀缺旺铺** **现房发售** **火车站南邻**

贵宾专线: 0530/5896888 项目地址: 火车站广场南邻

Sacon 帅康 **帅康 不碰头大吸力 吸油烟机**

油烟机 | 灶具 | 消毒柜 | 热水器 | 整体厨房 | 电话: 0530-5888884 18364060088 地址: 菏泽市牡丹路二十二中学对过